



一家百口 傲视全球

印度媒体7月11日报道,印度东北部农村生活着印度最大的家庭,这户人家共有181名成员,所有人生活在同一栋建筑里。67岁的齐奥纳不但是这个家庭的家长,也是当地一个宗教派别的领袖。他共有39位妻子、94名儿女、14个儿媳和超过40个孙子孙女,一些儿子婚育后也与家人同老父亲生活在一起。 据中新社

6月份安徽CPI同比上涨1.4%

水产品涨幅创40个月新高

星报讯(记者 沈娟娟) 市场星报、安徽财经网记者从国家统计局安徽调查总队获悉,6月份,安徽CPI同比上涨1.4%,涨幅比5月份回升0.1个百分点,1~6月累计上涨1.8%。从同比看,水产品价格上涨11.6%,创40个月以来最高,影响CPI同比上涨约0.22个百分点。

数据表明,食品烟酒价格同比上涨3.6%,医疗保健、教育文化和娱乐两大类分别上涨2.5%和2.0%,其他用品及服务、居住、衣着、生活用品及服务四类价格分别上涨1.7%、1.0%、0.5%和0.3%,交通和通信类价格下降3.3%。

“水产品价格上涨11.6%,创40个月以来最高。”相关负责人分析,在食品类中,猪肉价格同比上涨34.0%,鲜菜价格同比连续17个月为正后首次转负,

下降11.8%,鲜果价格下降3.0%,蛋类价格下降1.4%。跟5月相比,CPI环比下降0.2%,其中我省鲜菜、鲜果价格下降明显。

上述负责人说,气温偏高,地产菜生长期短、上市量大、种类丰富,虽然月末受强降雨影响,部分菜价有所上调,但全月均价下降明显;而苹果、梨、香蕉等因储运成本加大,价格上涨,但西瓜等应季水果大量上市,连续阴雨导致需求有限,价格回落幅度大,两项冲抵,6月份鲜果价格下降4.2%。

此外,汽、柴油价格环比分别上涨4.1%和4.8%,交通和通信价格环比分别上涨0.4%,医疗保健价格环比上涨0.3%,衣着价格下降0.5%,其他各六大类价格环比均上涨0.2%。

看脸 | KANLIAN

中石油迎来新任掌门人 章建华任总经理



7月12日,中组部宣布党中央、国务院关于中国石油天然气集团公司任职的决定:章建华同志任中国石油天然气集团公司总经理。

今年51岁的章建华毕业于华东化工学院石油炼制专业。2006年5月起任中石化股份公司董事、高级副总裁至今。

据中国石油网

发布 | FABU

教育部: 随迁子女入学要以居住证为准

教育部副部长刘利民昨日表示,将来对于随迁子女是以居住证为主要依据来解决入学问题,切实简化、优化随迁子女入学的流程、证明的要求,提供便民服务,依法保障随迁子女平等接受义务教育。公办和民办学校,要求都不得向随迁子女收取有别于本地户籍学生的任何费用。

据中新社

最高法: 申请人身安全保护令不收诉讼费

最高法昨日发布《关于人身安全保护令案件相关程序问题的批复》,批复同意北京高院的倾向性意见,向法院申请人身安全保护令不收取诉讼费用,申请人也不需要提供担保。据《新京报》

数说 | SHUSHUO

或致儿童危险 宜家中国召回166万余件抽屉柜

日前,经国家质检总局约谈后,宜家(中国)决定在中国市场上召回1999年至2016年期间销售的马尔姆等系列抽屉柜,共计1660845件。

据悉,本次召回范围内的抽屉柜有导致儿童死亡或受伤的危险。 据人民网

5家天然气公司因垄断被罚295万

国家发改委12日称,湖北省物价局对中石油昆仑燃气有限公司咸宁分公司等5家天然气公司滥用市场支配地位以不公平高价销售商品的价格垄断行为进行处罚,共计罚款295.5万元。

据新华社

说事 | SHUOSHI

财政赤字高达500亿美元 巴西政府要卖机场?

为进一步削减财政赤字,巴西代总统米歇尔·特梅尔10日说,他领导的政府打算出售位于圣保罗和里约热内卢的机场。

路透社报道,今年巴西政府的财政赤字预计将达1700亿雷亚尔(约合515.9亿美元)。 据新华社

海南现“少女妈妈”村: 最小产妇未满14岁

世代生活在渔村,未到法定年龄“结婚”再正常不过,最小的14岁就当妈妈,个别30岁就成了奶奶或者外婆……记者在海南临高县等地的渔村调查发现,部分少女未婚早孕早育现象普遍。一些“少女妈妈”婚后面临分娩安全风险,生育后分居现象也越来越多,造成一系列社会问题。

记者调查发现,“少女妈妈”有着共同的成因:多为留守少年、受习俗影响,部分早恋后奉子成婚。 据新华社

80后夫妻开价月薪3到5万聘家教 负责在家陪孩子玩

“月薪三万至五万,提供五险一金,朝九晚五,周末双休,主要任务是陪孩子玩。”

日前,杭州一对80后夫妻开出了这样优厚的条件,为家里13个月大的宝宝,还有明年出生的二宝,寻找一名家庭教师——负责在家把孩子教到读幼儿园,教完大宝教二宝。

妻子张女士是北京某重点大学研究生毕业,丈夫陈先生曾长期在海外学习、工作,是一个海归。

据《钱江晚报》

图说 | TUSHUO

女黑人只身挡警 成美国反警示威标志画面



据美国媒体11日报道,美国德州达拉斯上周四爆出杀警案后,全国多地上周六爆发示威,有过百人被捕。示威中一名手无寸铁、身穿长裙的女黑人,在数名全副武装的警察面前,摆出交叉手势,这一情景被称为反警示威中的标志性画面,有人称该女黑人为“传奇”。 据中新社

意大利两火车迎面相撞 已致10人遇难数十人伤



据英国媒体12日报道,当地时间两列火车在意大利南部迎面相撞,造成至少10人死亡,数十人受伤。警方透露,事故发生在意大利南部城市科拉托和安德里亚之间一段单行轨道上。 据中新社